
研修医へのアンケート集計結果 

 

このアンケートは、2008 年 8 月 2 日（土）・3 日（日）に開催された「第 7 回臨床研修医のための

腎臓セミナー」に於いて、男女共同参画委員会の企画により行われました。 

質問は下記の 3項目です。 

 

セミナー出席者 ： 106 人（男性 65 人、女性 41 人） 

アンケート回答者： 79 人（男性 44 人、女性 33 人）卒後年数のデータは無し  

 
参加者男女比　n=106

-5

5

15

25
1年目

2年目

3年目

4年目

5年目

6年目

7年目

8年目

男 女
 

質問１：あなたは仕事・キャリア、育児環境などの問題で過去に相談できる人を必要とした経験は

ありますか？ 
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質問２：誰に相談したか、もしくは相談したいと思いますか？ 
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18 ①直属の上司・指揮者

②同じ所属の同僚・先輩

③同じ分野の指導的立場の人

④その他：家族・秘書など
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質問３：あなたは男性ですか？女性ですか？ 
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